



每年的英文音樂劇

鍾校長與同學  
在藝墟活動創作

重視學生身心健康

# 天水圍循道衛理小學 啟發學生潛能自信迎接未來



親子頭條小編

19 December 2025

## 校園生活 | 天水圍循道衛理小學 啓發潛能 成就未來

天水圍循道衛理小學（下稱「天循」）堅守「以學生為本」的教育理念，深信每位孩子都擁有獨特潛能，值得被啟發與培育。學校重視學生身心健康，致力營造關愛和諧的校園氛圍，並提供多元化學習與活動空間，讓學生在愉快環境中全面發展，自信迎接未來挑戰。



### 重視學生身心健康

在天循，小息不只是休息，更是探索與成長的時光。校園設有不鏽鋼滑梯及抱石牆，更有AI體能設備、電子屏幕與鏡頭能記錄運動數據，鼓勵學生自主鍛鍊。校長與老師更會與學生一同進行球類活動，促進師生互動，營造輕鬆氛圍，強健體魄。每月更有不同學科主題的「玩轉圖書館」活動，透過遊戲與探索激發學習動機，讓閱讀成為生活的一部分。

► 鍾校長與同學們在藝墟活動中一起創作。



► 校園設置多種運動設施，例如抱石牆，能訓練同學膽量、增强自信心及四肢靈敏度。



► 視藝課堂中，學生結合 AI 創作，重現《山海經》神獸的魅力與活力。

## 創新科技激發學習潛能

天循與時並進，把科技融入課堂，讓學生在互動中探索知識與價值。英文及數學科透過 AI 聊天機器人引導學生思考與解題；視藝課堂則利用 AI 讓學生創作的《山海經》神獸動起來，激發創意與想像力。中文科更結合圖書教學與 AR 技術，讓學生在創作中體會孝親等價值觀，開拓「科技融入情意教育」的新可能，既提升學習趣味，也培養解難和創造力。

## 全方位體驗式學習

天循積極與外間機構合作，重視學生透過體驗培養好奇心，並利用 AI 科技推動創新教育。學校同時重視真實場景學習，為四至六年級全級同學舉辦跨境活動，包括四年級「情尋非遺・嶺南文化之旅」、五年級「家國情・京城尋」、六年級新加坡文化交流之旅。學生走出課室，探索歷史文化與風土人情，並與姊妹學校筆友交流。活動不僅提升學生自理與協作技巧，更透過專題研習與成果分享，深化學習，培養國際視野。



► 鍾校長與同學們在藝墟活動中一起創作。

## 英語舞台綻放光芒

自 2018 年起，天循每年製作英文音樂劇，包括《Charlie and the Chocolate Factory》、《Mulan》、《The Wizard of Oz》、《Aladdin》及《The Lion King》。學生透過角色扮演、舞台演出及幕後製作，提升英語能力、表達技巧與創造力。整個過程展現師生合作精神與領導才能，讓學生在舞台上綻放自信，留下難忘回憶，也感謝家長一直的支持與鼓勵。



►天循每年的英文音樂劇舞台上，才華橫溢的同學們閃耀光芒。

報導原文網址：

《親子頭條》2025年12月19日

[https://www.parentingheadline.com/article/15432?fbclid=IwY2xjawPJR7BleHRuA2FlbQIxMABicmlkETF3ZGhrMEp2UnJNREJtcm5pc3J0YwZhcHBfaWQQMjlyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHh4IeSpBBD0qEINJat-s7Cf\\_cy91FzJSKsFjXiWhvFOguFywBGnylQMwDkPd\\_aem\\_mtCtl4TubGzPOHUdHDrhfAs7Cf\\_cy91FzJSKsFjXiWhvFOguFywBGnylQMwDkPd\\_aem\\_mtCtl4TubGzPOHUdHDrhfA](https://www.parentingheadline.com/article/15432?fbclid=IwY2xjawPJR7BleHRuA2FlbQIxMABicmlkETF3ZGhrMEp2UnJNREJtcm5pc3J0YwZhcHBfaWQQMjlyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHh4IeSpBBD0qEINJat-s7Cf_cy91FzJSKsFjXiWhvFOguFywBGnylQMwDkPd_aem_mtCtl4TubGzPOHUdHDrhfAs7Cf_cy91FzJSKsFjXiWhvFOguFywBGnylQMwDkPd_aem_mtCtl4TubGzPOHUdHDrhfA)